

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、李思穎) 有「上等人」稱號的資深演員梁舜燕 (原名梁淑貞、Lily姐) 於上月13日在醫院病逝，享年90歲，Lily姐生前是虔誠天主教徒，其喪禮於昨日假紅磡世界殯儀館設靈。喪禮以天主教儀式舉行，今早10時舉行彌撒大彌，中午11時辭靈，靈柩移奉哥連臣角火葬場火化，Lily姐的骨灰會安排與亡夫合葬，夫妻長眠。

昨午約3時，Lily姐孫仔阮浩棕及家人已到場打點，靈堂佈置以米白色簡潔為主，橫匾寫上「魂歸天國」，遺照是Lily姐架上眼鏡的一張彩照，貫徹她優雅高貴形象，靈堂前放有7個至親敬上的花圈，正中是一對子女的心形花圈，契仔李克勤一家及契女王綺蓮一家致送的花圈則分別放置左右兩旁。

望繼續拍劇惜事與願違

Lily姐一對孫兒，阮浩鋒和弟弟阮浩棕於5時15分步出靈堂接受傳媒訪問，浩棕先是感激傳媒到來，他表示：「嬪嬪一生精彩，獲得很多朋友致送花圈，我代表屋企人多謝大家有心。」他指因嬪嬪很貪觀，特意向無緣拿取嬪嬪生前在劇集《黃金有罪》的彩色劇照作遺照放在靈堂，說到嬪嬪的遺願，他指嬪嬪一生無憾，只是臥病在床時，依然希望可以繼續拍劇，惜事與願違，其他便沒什麼遺憾。而所有家人和外地親友都有回來送別嬪嬪，嬪嬪的骨灰會放在香港，安排與爺爺一起合葬。

哥哥浩鋒透露嬪嬪叫Lily姐，本身也很喜歡Lily花 (百合花)，故此，特別要求在靈堂佈置以百合花為主，也夾雜一些其他花朵，但就沒有要求親友送百合花的花圈。

契仔李克勤和太太盧淑儀約五時許到場，他們身穿全黑色素服，神情肅穆，但亦有停步給傳媒影相，之後雙手合十便步進靈堂，兩人鞠躬後再上前慰問Lily姐家人，逗留個半小時後便離開，記者上前要求訪問時，心情哀痛的克勤再次雙手合十婉拒做訪問，繼而和太太坐車離開。

修哥自言對梁感內疚

胡楓 (修哥) 前來送別好友Lily姐最後一程，表現哀傷的他凝視着故友的遺照時，不禁眼濕濕，他大讚Lily姐人緣非常好，稱得上是女性典範，大家對她很尊重，相信她的離世，每個朋友都感到很哀傷。

修哥自言很不開心，對Lily姐更有份內疚，他說：「早年我們一齊拍電影，Lily聽到我哼唱着《One Day When We Were Young》這首歌，便和我一起唱，覺得很夾，她更有心願我們在電視上一齊唱這首歌，當時我答她說『好』，惜最後未能圓其心願，對此令我非常內疚，猶幸在Lily姐懷孕時可以一起唱過，希望她在天之靈得到安息。」此時，修哥望向Lily姐在靈堂上的遺照忍不住眼濕濕，他謂和Lily姐經常約飯局，收工會順度載她回家，但對方總是千多謝萬多謝，很是客氣，是個非常好的人。

其他陸續到場弔唁的有汪明荃、劉少君、李司棋、余慕蓮、溫柳媚、吳麗珠、張彥博、譚凱琪、于淼、曾勵珍、張國強、周聽、譚俊彥、鮑起靜、宣萱、關寶慧、胡定欣、姚子羚、王梓軒、盧敏儀和老公孫敬安、石祐珊、譚倩紅、樂易玲等。

Lily姐生前跟不少圈中人合作，人緣甚廣，圈中人送來悼念花圈不少，擺滿了靈堂和門外，分別有周潤發夫婦、劉德華、汪明荃、羅家英、薛家燕和大女石祐珊、黎耀祥夫婦、胡楓、劉少君、羅嘉良夫婦、夏雨、李司棋、陳焯、林家棟、胡定欣、胡杏兒和姚子羚的「胡說八道」、黃錦燊一家、森森、斑斑、麗的電視第二期藝員訓練班等。

梁舜燕設靈 骨灰將與夫合葬 克勤偕妻送別契媽最後一程



梁舜燕的喪禮以天主教儀式舉行。

心情哀痛的克勤雙手合十婉拒做訪問，繼而和太太坐車離開。

▼梁舜燕孫兒阮浩鋒(左)和阮浩棕(右)見傳媒。



劉小慧受濕疹困擾多年 參加身心靈課程後痊癒

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 劉小慧昨日應邀做《姊妹淘》節目嘉賓，與主持莊思敏、吳若希、張寶兒、陳詩欣等分享時尚美容心得。保養得宜的小慧大方分享她的保養之道，表示現在都市人生活壓力大，除了身體健康外，也要注意心靈上的健康，認為不少頑疾是因為長期沒關注心靈問題而引起。

早年被濕疹困擾多時的劉小慧，坦言服用類固醇十年也沒改善，但自從她參加身心靈課程後，了解到自己的

內在問題，對症下藥後濕疹也隨之痊癒，所以也計劃邀請心靈導師和她在網上直播頻道講解身心靈的重要性。至於老公蘇志威有沒有關注自身的心靈健康，小慧坦言他們關係緊密，自然會有互相影響，笑道：「我就影響他較多，因為我性格似烈女，會喜怒形於色。」小慧更稱因她樂於助人和八卦的性格，被朋友冠以「得閒修女」的稱號，每逢有新事物都會找她了解，她也抱著不否定的態度，要有求知的精神去認識各種新知識。



劉小慧(中)跟莊思敏、吳若希、張寶兒、陳詩欣分享時尚美容心得。

相隔7年出新歌



■海俊傑(右三)獲多位圈中好友前來支持。

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 有7年沒出新歌的海俊傑前晚舉行新歌《長大》MV發佈會，多位圈中好友前來支持。他解釋以往都是自資出新歌，沒有唱片公司的支持，所以宣傳工作很困難，只能在網上發佈。

入行25年的海俊傑表示簽了新公司，對新歌滿有信心，相信大部分人聽完都會有共鳴。問到有公司支持後沒有壓力，海俊傑說：「這樣又沒想過，因為陳曉東之前跟我講過，不要想太多，有歌就唱，有騷就做，有什麼衰得過什麼都沒有，所以這次是開心多過有壓力。」至於有沒有計劃開音樂會，海俊傑坦言原打算開一個「別人的歌演唱會」，但因為加入新公司後已錄了三首新歌，倒不如再儲多些歌再開騷，到時可以唱新舊歌曲和別人的歌，內容更豐富，希望可以在明年底成事。

海俊傑又稱拍MV時差點暈倒，他說：「不是拍攝內容辛苦，而是因為前一晚在內地工作完趕返港，只睡了半小時就開工，加上天氣很焗又下大雨，最後真的頂不住，要去酒店洗個面再拍，幸好效果出來不錯，擔心被拍到面青口唇白。」

海俊傑望明年開騷

秘製辣油 Sammi也欣賞 吳少芳教後輩製作義賣

香港文匯報訊 電影《花椒之味》將於明日舉行慈善首映禮，當晚還有連鄭秀文 (Sammi) 都忍不住在紅館舞台上勁讚一食難忘、由她好朋友吳少芳 (Jodi) 足料秘製的「香噴噴青花椒辣椒油」義賣，限量300瓶，善款將捐予慈善機構「九龍樂善堂」幫助關注青年精神健康。

今年7月 Sammi 紅館演唱會第10場，邀請了同年參加新秀歌唱比賽的好朋友Jodi擔任表演嘉賓。當年Jodi以組合 Face To Face 出道不久遇上嚴重交通意外，從此在輪椅上生活。雖然只有一隻手指可輕微動彈，但她非常積極樂觀，繼續熱愛唱歌和烹飪，近年更開展鑽研秘製花椒辣椒油。Sammi 不但是Jodi的好朋友，更是其花椒辣椒油的忠粉，她不但在紅館大銀幕上分享與Jodi合照，還登出兩大瓶為她口味調配的花椒辣椒油相片，立即掀起全城熱搜 Sammi 的「花椒之味」。湊巧地，Sammi 主演的新片《花椒之味》，故事講述她與兩個妹妹尋找家傳麻辣火鍋湯底秘方，Sammi 靈機一觸，邀請Jodi炮製花椒辣椒油在明日電影慈善首映禮上義賣。由於製作需時，Sammi 派出黃淑蔓 (Feanna)、馮允謙 (Jay Fung) 和樂隊 Nowhere Boys 成員 Van 和 Hansun 等小小師弟妹落場幫手。而Jodi擔任 Sammi 演唱會表演嘉賓當晚，他們在觀眾席上欣賞，都被她的正能量感動。

為了鑽研最完美花椒辣椒油，Jodi 試了很多配方，其中12味粉最令她引以為豪。由於全人手製造，加上材料特別，所以Jodi的手造花椒辣椒油非常限量，這次因為支持 Sammi 新戲，而且是慈善義賣，通宵趕工亦值得。



黃淑蔓和馮允謙等人跟吳少芳學整花椒辣椒油。

賀入行10周年
王梓軒名錶贈「粉絲」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 王梓軒、港姐丁子田、陳雅思、何倍倩等昨日出席萬希泉創辦人沈慧林 (William) 和珠寶設計師莊莎娜合作的腕錶活動，今次推出以昆蟲為靈感的 Fantasy Garden 系列腕錶。

梓軒跟 William 是認識多年的好朋友，問到何時合作設計一下，他即婉拒表示莊莎娜的設計實在太靚，自己遲些再算，反而想買隻錶送給媽咪，以紀念自己入行十周年，原來梓軒習慣在重要日子便買禮物送給媽咪，而且媽咪是其頭號粉絲，今次便是大好機會。

梓軒為紀念入行10周年，特別推出網上招募計劃《軒引力》，搜羅不同藝術作品，只要是充滿創意的朋友，用自己擅長的方式演繹其任何一首作品，拍成短片放上網，被選中參加者便有機會跟梓軒 crossover 合作，他表示：「任何類型的作品都可以，已經收到有畫作、書法、跳舞等，總之被選中的話，好大機會一齊同台演出。」以用書法、繪畫、甚至砌模型的形式跟他進行音樂上的合作。

William 和莊莎娜在台上分享合作點滴，說到他們過往合作的腕錶在日本獲好評，二人更不時到日本公幹參與不同的展銷會。他們笑言是腳骨力的考驗。William 表示：「日本的展銷會由早上開始一直持續到凌晨時分，要站着接近20小時，實在是體力的考驗，莊莎娜更是穿着高跟鞋，實在令我非常佩服。」莎娜又指從 William 身上獲益良多，問到 William 會否為對方介紹「筍盤」，他一臉認真說：「她條件太好了。」快將30歲的莊莎娜坦言一切隨緣。



AGA彈琴無師自通

香港文匯報訊 (記者 李思穎) AGA (江海迦) 昨日為泰迪羅賓主持的香港開電視節目《點指 Bang Bang》擔任嘉賓，AGA 自言從小便在熱愛音樂的家庭中長大，因爹哋和兩個家姐都是玩音樂的，所以她9歲在沒學過鋼琴的情況下，已懂得彈出一首歌，對音樂具備天分的她，很喜愛上世紀60年代的歌曲，因而從小便聽泰迪羅賓的歌曲，她開心說今次有機會上對方節目，感到很榮幸。音樂才華洋溢的 AGA，一直得到爹哋傳授琴技，她表示：「細細個已經分到 Basic 音樂，之後慢慢學習。」泰迪羅賓表示有聽過 AGA 的歌曲，但就未試過合作，希望會有機會一齊 jam 歌。

